11Iro

HAmsna: Hacta
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.10.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 19.10.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/618/answer/619




YBaxxaemas Hactsi! Bam Heo0x0oquMo 00paTHUTHCS B TeHETUYECKYIO KOHCYIbTAINIO, cedyac OHU
CyILLIEeCTBYIOT IIOYTH BO BCEX KPYIIHBIX ropofax npu LleHTpax IiaHMpOBaHuS ceMbU unu npu LleHTpax

«Bpak u cembsi», «Matepu u pebeHka». LleHa oueHb BapuabesibHa, HO Be3[le 3TO UCCIIEN0BaHNE
CTOUT HefeuIeBo.



